
 

Upitnik - muzika 

 
Pošto je svrha postojanja klikdovencanja.com da vam se nađe pri ruci tokom priprema za venčanje i učini 
sve da vaša svadba bude savršena, dozvolićemo sebi da vam strogim tonom napomenemo: 
 
-nemojte brzati pri odabiru muzike, 
 
-nemojte štedeti vreme i energiju koji su neophodni da biste došli do najboljeg izbora, 
 
-ne prihvatajte prijateljske/rodbinske ponude ako vas ne zadovoljavaju u potpunosti, 
 
-uštedite na nekoj drugoj stavki ako je bend koji vam se sviđa nešto skuplji. 

 
Ako već nemate u vidu neki bend, prvi korak je da nas kontaktirate na klikdovencanja@gmail.com sa 

sledećim podacima - datum svadbe, grad, budžet predviđen za bend, orijentaciono koju vrstu muzike 

želite i da li imate neki poseban zahtev - i mi ćemo vam preporučiti bend u skladu sa vašim potrebama. 

 

Zatim ćete preslušati klipove konkretnog benda i ako vam se sviđa, čuti se sa njima, precizno informisati 

o ceni i mestima gde nastupaju kako biste mogli i uživo da ih čujete. To je presudan momenat. Najbolje 

bi bilo da ih čujete baš kada sviraju na nekoj svadbi. Takvi dogovori sa bendovima su mogući i insistirajte 

na tome. Dođite u vreme kada vam oni kažu da je najbolje da ne biste „upali“ na čorbu ili pauzu. 

 
Ono što je bitno da ocenite jeste da li bend ima dobru interakciju sa publikom, tj. da li su zabavljači ili 

samo dobri muzičari. Dobro je ako bend ima svog šoumena koji se povremeno obrati gostima, ubaci 

neku pošalicu, odgovori na nečiju šalu... ali takođe i da repertoar usklađuje prema reakcijama gostiju. 

 
Ako se ne razumete, povedite sa sobom nekoga ko će vam moći dati sud o tome kakvo je ozvučenje koje 

bend poseduje. Kada treba 10 sati neprekidno da slušate glasnu muziku i pri tome uživate, zaista je 

važno kakav je kvalitet zvuka. Podatak koji ćete automatski dobiti jeste vizuelni doživljaj benda, a ni to 

nije zanemarljiva stavka. 
 
Ono što treba da se dogovorite sa predstavnikom benda je: 
 
-cena (kolika je kapara i kada se ostatak isplaćuje), 
 
-trajanje svirke, 
 
-koliko ih je u bendu (običaj je da se i za muzičare uplati meni, pa je zato ovo bitna informacija, a neki 
bendovi formiraju cenu prema broju članova), 
 
-koji instrumenti su u ponudi i da li mogu po vašoj želji da ubace još neki ili da se neki zamene, 
 
-da li prate i odlazak po kuma i mladu, 
 
-da li dolaze ranije u restoran kako bi se namestili i naštimali pre dolaska gostiju, 
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-da li je cena konačna ili očekuju bakšiš tokom veselja, 

 
-da li primaju narudžbine ili se drže određenog repertoara (ako sviraju po narudžbinama budite spremni 
na to da ćete neke pesme čuti i više od tri puta tokom večeri), 

 
-da li prave pauze (striktno se dogovorite oko momenata kada se pravi pauza, jer neprilagođena pauza 
može veoma da naruši atmosferu), 
 
-da li poseduju osvetljenje, eventualno neke specijalne efekte, 
 
-koje će biti ključne numere - ulazak, prvi ples, iznošenje torte (inspiraciju potražite u Kreativni salon), 
 
-ako imate neke omiljene pesme koje obavezno morate čuti na vašoj svadbi, proverite da li bend zna te 
konkretne pesme (ako ne, zamolite ih da ih navežbaju). 

 

Ako planirate da zadužite nekoga od gostiju da tokom veselja komunicira sa bendom (u slučaju da dođe 

do nekog nezadovoljstva ali i kako bi “zaštitio” bend od eventualnih pijanih pa samim tim navalentnih 

gostiju), obavestite bend o tome. 

 
Neki bendovi pristaju na to da im date spisak pesama (inspiraciju potražite u Kretivni salon) ali mnogi ne 

pristaju na takav dogovor. Ako vi želite da oni što bolje shvate vaš muzički ukus (a vi ćete svakako imati u 

vidu i muzički ukus svojih gostiju) napravite listu izvođača ili muzičkih žanrova koje volite ali obavezno i 

isto toliko detaljnu listu izvođača i žanrova koje ne volite. Muzičari će, zahvaljujući iskustvu, uz takve 

smernice 99-100% ispuniti vaša očekivanja kada je u pitanju repertoar. 

 

Pišite nam na klikdovencanja@gmail.com ukoliko vam je potreban bilo kakav savet kada je odabir 

muzike u pitanju. 
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